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 התערבות ממשלה:

 שאלות:

שוררת תחרות משוכללת. הניחו שעקומות ההיצע והביקוש לרגילות   Xבשוק  (1
)עקומת הביקוש יורדת משמאל לימין ועקומת ההיצע עולה משמאל לימין(.  

יחידות. הממשלה נותנת ליצרנים  1000הכמות הנמכרת במצב המוצא היא  
 ₪. מכאן ש: 10סובסידיה לכל יחידה מיוצרת של  

 הנו מהסובסידיה. ירק היצרנים י  .א
 המחיר ליצרן ולצרכן יירד. .ב
 ₪.  10,000-הוצאות הממשלה על הסובסידיה תהיינה גבוהות מ .ג
 ₪ בדיוק.   10-המחיר לצרכן יירד ב .ד

 

 .  P=250-5Q : שוררת תחרות משוכללת. עקומת הביקוש היא Xבשוק  (2
עקומת ההיצע ליניארית ויוצאת מראשית הצירים. במצב המוצא, מחיר שיווי  

. הממשלה נתנה ליצרנים סובסידיה שהורידה את מחיר ₪ 125משקל הוא  
 . מכאן ש: 20%-המוצר לצרכן ב

 . 25%-המחיר ליצרן )לאחר הסובסידיה( יעלה ב .א
 . 20%-הכמות המיוצרת בשיווי המשקל החדש תגדל ב .ב
 . ₪ 1,250הוצאות הממשלה על הסובסידיה יהיו בגובה  .ג
, הייתה נדרשת  ₪ 75אם הממשלה הייתה קובעת מחיר מקסימום של  .ד

 . ₪ 75סובסידיה של  
 

 הצרכנים מוכנים להוציא סכום קבוע לצפייה בסרטי קולנוע ישראליים.  (3
 ₪  33ל לימין. המחיר בשיווי משקל הוא ידוע שהיצע הסרטים עולה משמא

כרטיסים בחודש. המועצה לעידוד הקולנוע   10,000והכמות הנרכשת היא 
הישראלי החליטה לתת סובסידיה לבתי הקולנוע, כך שהמחיר לצרכן בשיווי  

 . תקציב הסובסידיה הדרוש הוא: ₪ 30- משקל ירד ל

 בחודש.  ₪ 33,000 .א
 בחודש. ₪ 33,000-יותר מ .ב
 מר בוודאות. לא ניתן לו  .ג
 בחודש. ₪ 33,000-פחות מ .ד
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